



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA GURGHIU**  
**PRIMĂRIA**

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș  
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: [gurghiu@cimures.ro](mailto:gurghiu@cimures.ro)  
[www.comunagurghiu.ro](http://www.comunagurghiu.ro)



Nr. 8707 din 28 noiembrie 2022

**REFERAT DE APROBARE**

***la proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Comunei Gurghiu, pentru anul școlar 2023-2024***

Stimați consilieri,

Rețeaua școlară locală cuprinde totalitatea unităților de învățământ preuniversitar, autorizate să funcționeze în raza de competență a unei autorități publice locale iar organizarea rețelei școlare este procesul de cuprindere a unităților de învățământ preuniversitar care funcționează în anul școlar următor pe raza unității administrativ - teritoriale respective.

Organizarea rețelei școlare se realizează anual prin hotărâre a consiliului local, cu avizul conform al inspectoratului școlar, ținând cont de prevederile legale aflate în vigoare, respectiv prevederile Legii educației naționale nr.1 din 2011 și ale Ordinului M.E.N. nr. 6217/2022 pentru aprobarea pentru aprobarea Metodologiei privind fundamentarea cifrei de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat, evidența efectivelor de antepreșcolari/preșcolari și elevi școlarizați în unitățile de învățământ particular, precum și emiterea avizului conform în vederea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2023 - 2024.

Potrivit Ordinului M.E.N. nr. 6217/2021, organizarea rețelei școlare se realizează anual, , respectând următoarele etape:

- a) realizarea proiectului de rețea școlară de către autoritatea administrației publice locale/consiliul județean;
- b) transmiterea proiectului de rețea școlară, însoțit de un raport argumentativ privind structura rețelei școlare propuse să funcționeze în anul școlar următor, realizat de către consiliul local/consiliul județean, de către primar/președintele consiliului județean, către inspectoratul școlar/Ministerul Educației, cu solicitarea de emitere a avizului conform, potrivit prevederilor legale;
- c) transmiterea către autoritățile administrației publice locale (primarul și consiliul local, respectiv președintele consiliului județean și consiliul județean) a listei unităților de învățământ pentru care se acordă aviz conform, precum și a listei unităților de învățământ pentru care nu se acordă aviz conform (însoțită de un raport care conține motivele neacordării avizului conform și propuneri privind organizarea acestora);
- d) aprobarea, prin hotărâre a consiliului local sau, după caz, a consiliului județean, a rețelei școlare, pe baza avizului conform al inspectoratului școlar/Ministerului Educației..

Ținând cont de faptul că nu sunt modificări în ceea ce privește rețeaua școlară de pe raza Comunei Gurghiu față de anul școlar 2023-2024, vă propun să aprobați proiectul de *hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Comunei Gurghiu pentru anul școlar 2023-2024.*

**PRIMAR,**  
**Boar Laurențiu Dumitru**